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UKONČENIE REKONŠTRUKCIE VÝŤAHU 
 

 

Vážení obyvatelia domu, 

v stredu 14. 6. 2017 bola úspešne vykonaná skúška výťahu štátom autorizovanou 
skúšobňou. Z hľadiska bezpečnosti je teda výťah už schopný prevádzky, 
v súčasnosti však ešte s dodávateľom riešime dotiahnutie ďalších zmluvne 
dohodnutých vecí. Oficiálne odovzdanie a prebratie diela je dohodnuté  na 
pondelok 19. 6. 2017 v dopolud ňajších hodinách a ak sa nič vážneho nestane, 
výťah bude v tento de ň spustený do prevádzky.  

Zistené nedostatky, ktoré nebudú priamo súvisieť s bezpečnosťou, sa budú už 
odstraňovať za chodu (krátkodobé výpadky výťahu sa nevylučujú). Pokiaľ to 
záverečný protokol dovolí, bude v prevádzke aj nová stanica výťahu vo vstupnej 
hale. Treba však počítať s tým, že úprava tohto priestoru do plánovaného stavu 
ešte z finančných aj organizačných dôvodov „chvíľu“ potrvá. Preto Vás prosíme, 
aby ste v záujme vlastnej bezpečnosti boli pri prechádzaní touto časťou domu 
zvlášť obozretní. Platí to aj pri chôdzi po vstupných schodoch, kde je zatiaľ len 
provizórne zábradlie a niektoré dlaždice sú poškodené.  

Čo sa týka dĺžky trvania rekonštrukcie, dodávateľ si je vedomý, že termín 
ukončenia sa dosť natiahol, bolo to však spôsobené najmä navyše prácami 
v šachte, kde sa muselo vysekávaním muriva odstraňovať značné zakrivenie 
šachty. Len tak sa dala dosiahnuť  požadovaná šírka vstupu do kabíny  750 mm 
oproti predchádzajúcej 600 mm. Dnes by už nemal byť problém dostať sa do 
výťahu s invalidným vozíkom, alebo akýmkoľvek detským kočíkom. Šírka a výška 
kabíny sú približne rovnaké ako predtým, ale dĺžka (hĺbka) je väčšia aj napriek 
tomu, že sú v nej inštalované vnútorné dvere z obidvoch strán. Veľkosť kabíny je 
maximalizovaná do takej miery, do akej nám to dovoľovali rozmery výťahovej 
šachty.  

Veríme, že nový výťah nám bude „poslušne“ slúžiť desiatky rokov. Do veľkej miery 
to však  záleží aj na nás – obyvateľoch a návštevníkoch tohto domu.         
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